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Книга як життя
19 вересня виповнилось 70 років відомому бібліографу і бібліографознавцю, старшо-

му науковому співробітнику Державної наукової установи "Книжкова палата України іме-
ні Івана Федорова" Прасковії Миколаївні Сенько.

Все життя цієї дивовижної жінки пов'язано з ЇЇ величністю Книгою. Трудову діяльність
Прасковія Миколаївна розпочала 1958 року на посаді завідувача Великостарицької сільської
бібліотеки. З 1967 року працювала завідувачем пересувного фонду бібліотеки обкому Проф-
спілки працівників місцевої промисловості. Упродовж одинадцяти років, з 1971 по 1981,
завідувала сектором відділу комплектування Національної парламентської бібліотеки, а з
1981 року — науково-технічною бібліотекою заводу "Арсенал".

У Книжкову палату України Прасковія Миколаївна прийшла в один з найскладніших
періодів — 1996 року на посаду наукового співробітника. Дуже швидко її знання і бібліо-
графічний талант оцінили належним чином і сьогодні вона заслужено обіймає посаду старшо-
го наукового співробітника відділу наукової підготовки державних бібліографічних покажчи-
ків.

Саме завдяки зусиллям Прасковії Миколаївни побачили світ такі унікальні
бібліографічні праці, як "Книжкова палата України, 1919—1998" (1999) та два випуски посібника "Спецфонд Книжкової
палати України (1917—1921)" (2003). За її участі підготовлено кілька персональних бібліографічних покажчиків: "Микола
Іванович Сенченко" (2000, 2005, 2010); "Борис Ілліч Олійник" (2005); "Володимир Михайлович Литвин" (2006, 2011).

Прасковія Миколаївна — автор наукових публікацій з питань історії, теорії бібліографії, бібліографознавства, видав-
ничої справи в журналі "Вісник Книжкової палати": "Дитячий письменник Н. Л. Забіла", "До історії підготовки багатотом-
ного бібліографічного покажчика "Українська радянська книга, 1917—1972", "М. А. Годкевич. До 100-річчя від дня народ-
ження", "З історії створення видавничого Акційного товариства "Час" (за матеріалами спецфонду Книжкової палати Украї-
ни)", "Структурно-тематичні особливості бібліографічних посібників 1923—1925 років"; низку статей вона підготувала у
співавторстві з іншими працівниками відділу наукової підготовки державних бібліографічних покажчиків.

Свої глибокі знання з методики бібліографії Прасковія Миколаївна повною мірою використала при укладанні методич-
них рекомендацій: "Науково-методичні рекомендації з питань підготовки ретроспективних бібліографічних покажчиків
спецфонду Книжкової палати України" (2000); "Методичні рекомендації щодо підготовки та редагування бібліографічних
посібників у виданнях", що витримали два видання (2008, 2011); "Методичні рекомендації щодо вибору, складання та реда-
гування допоміжних покажчиків до видань" (2010).

Відчуваючи повною мірою відповідальність, покладену на неї не тільки посадою, а й великим званням "бібліограф",
Прасковія Миколаївна щедро ділиться професійним досвідом з молодими колегами.

За вагомий внесок у розвиток бібліографознавства і книгознавства Прасковію Миколаївну нагороджено Почесною
грамотою Державного комітету телебачення і радіомовлення України, їй оголошено подяки Київського міського голови та
Прем'єр-міністра України.

П. М. Сенько не зупиняється на досягнутому, адже має ще стільки нереалізованих планів і творчих задумів. Бажаємо
Вам, шановна Прасковіє Миколаївно, міцного здоров'я, невичерпної енергії та нових творчих злетів.


